



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra cestovního ruchu a obchodu

Student: Bc. Jana Vrňáková

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název diplomové práce: Zážitekový marketing v produktech cestovního ruchu turistického informačního centra ve Voticích

Oponent diplomové práce: Ing. Lucie Krubnerová

Povolání oponenta: Projektový manažer

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Podílíte se sama nebo budete se podílet na tom, aby Váš návrh byl skutečně zrealizován v praxi a sloužil pro zvýšení turistického ruchu ve vybrané oblasti?

Otázka 2: Jak hodnotíte úroveň a zapojení subjektů v rámci cestovního ruchu v regionu Posázaví a spolupráci s informačním centrem při zpracovávání Vaší diplomové práce?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Výsledky práce a námět doporučuji skutečně fyzicky zrealizovat ve spolupráci s městem, místním informačním centrem či jinou organizací působící v daném regionu.

Datum: 13. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce:



Ing. Lucie Krubnerová

Máchova 711, 259 01 Votice
IČO: 718 68 861 GSM: 420 604 451 815
e-mail: Lucie.Krubnerova@seznam.cz